MaBnua 230 - Avaywyr oto 1o TeTaptnuopLo

1. No Bpeite ToUG TPLY®OVOUETPIKOVS 0p1tOpos TG Yoviog:

i) 1200° i) —2850°.
\:) |2 0w 366 200z 2.2¢6>+ 120
Aoz s [ > . . . (3
120 W 12057 = Wh(3 8¢5 +120") 7 Ly 1207 =~p 607 = 2
SUV’LOQ. B et Gfrlzoo-l—é-\f\/éoa:-i
- e = - z 2= - Cq 68~ (3
Cpheo" = - -~ -
. . B
- _=S¢l20 - 846 = -
59/200 = — B 3
- g 55| 265 98s0=f -36c 4230 25 Zpon D
el 2 ) - ogsE =
2520 |7F ~1850 = ~33¢o — 330 \/{*(—2250) )\/},« .
e - ° _ 30 - —\,t_,3 ) =
30 s _24& $30 | —W[7360 +3
g —225° = —7;“ oo ~—"+*lzgo~3o) -(- 357)= ~w30=E

- 4>
. ,35037?'7"3° "3
W (23590 = Wb (-83c5 +3o) Wwes3y ) ¢yt

2 = :_l' °—:f’
6\)\1(’]«5’50w - S\I\/L 8360 [‘39) —S\I\‘S '}‘2 / 69(‘ 350) 5‘1’50

2. Na Bpeite ToVG TPLY®VOUETPIKOVS 0ptOOVG TNG YOVING

. 187m 21w
i) rad ii) —— rad.
4
I13F |6 |
3F=21.€ + | . 1320 (3/n+.'l> —
-\ 31 — ! = p—
—F s ¢ + ¢
6 iéz_':sl--é_“’)_ A
— 6 & ‘¢ ;W{%Dn}-ﬂi—%):v\}{m’?:
137
%7 214+ _L N )
A G :—vﬁ»z:oi
I18F- 1 -
L@_}Im—% . oegy 210 -svv(31n+%>——

Zsuy (oA 0+ ) =s5vv (a+ %):

= —&YN— =~

\
CqlE_ W L o L
w2 - 5 256 {5




3. Ze ka0e tpiymvo ABI vo anodeiéete Ot

i) NUA=nuB+I) ii) cuvA+cuv(B+T)=0
iii) A oot iv) S L
nuz ) nu ,
//\\4'}5*( - N =->}ﬁ+ﬁ —n_al ® ﬁ/ﬁ;rzg_f_ ¢2)
2
\ \
¢ P ~ G A
L) V\\A(wﬂ — b(o-A)=vbA
; AR A ") — sw/l\\—\ (—&N?\\:U
LL> 6’\}\//?'\ X Svv {@4—() — sWA -+6w((7—-f\ -
‘orr @) a_A N\ A
u() By 2o — gu\/(z-f;_>_\,\,.f%_




